SA.270.13.2023

Biatowieza, dnia 30.03.2023

Nadles$nictwo Biatowieza w odpowiedzi na pytanie przestane w dniu 2023-03-29 23:27:14

przy uzyciu https://platformazakupowa.pl/pn/lasy bialowieza udziela nastepujgcej

odpowiedzi:
Pytanie:

1. Czy zapytanie ofertowe dotyczgce zagospodarowania terenu dotyczy tez nasadzenia
drzewek owocowych jak tak to w jakiej ilosci bo jest brak w przedmiarze.

2. Czy zagospodarowanie terenu i nasadzenia drzewek owocowych to jest jedno
zapytanie ofertowe?

3. Jaki okres pielegnaciji zieleni przewiduje zamawiajgcy?
Jakg kwote zamawiajgcy planuje przeznaczy¢ na realizacje zamdwienia?
Prosze o podanie informacji czy w zamieszczonych drukach i dokumentach mozna

dokonywaé korekty .

Odpowiedz Zamawiajacego:

1. W(g zalgczonego OPZ oraz stanu faktycznego, zapytanie ofertowe dotyczy wytagcznie
zagospodarowania terenu. Nasadzenie drzewek owocowych nie wchodzi w cze$¢
planowg niniejszego zapytania, stad brak w przedmiarze informac;ji o ilosci drzew.

2. Obecnie Nadlesnictwo Biatowieza nie prowadzi zapytania ofertowego dotyczgcego
nasadzenia drzewek owocowych.

3. Okres gwarancji obowigzuje 12 miesiecy od odbioru. W ramach gwarancji
Wykonawca zobowigzany jest wykona¢ miedzy innymi uzupetnienia trawnika, jesli
bedzie taka potrzeba. Pielegnacja, w tym miedzy innymi koszenie- nie jest
przedmiotem zaméwienia.

4. Kwota przeznaczona na realizacje zamowienia udostepniona zostanie po
zakonczeniu mozliwo$ci sktadania ofert, a przed otworzeniem ofert otrzymanych.

5. NIE
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